

Автор: Administrator
22.01.2013 19:17 -



Правительство Канады собирается создать в стране новую систему, предполагающую медицинское использование марихуаны, пишет French Tribune. Пойти на подобный шаг правительство заставила статистика.

Так, за первые 10 месяцев прошлого года в Министерство здравоохранения Канады пришло 7385 заявок на получение лицензий на медицинскую марихуану. Однако лишь 4650 людям удалось воспользоваться всеми плюсами.

В итоге правительство анонсировало новую национальную программу снабжения населения марихуаной. То есть людям не придется в частном порядке выращивать растение. Отныне они смогут легко обращаться к лицензированным компаниям-производителям.

Между тем, судья Дональд Талиано назвал данную программу неконституционной и издал указ до середины этого месяца пересмотреть контроль доступа к медицинской марихуане. Позднее срок отодвинули еще дальше из-за возникшей необходимости принятия жестких законов и норм.